

共同面对抑郁 共促心理健康

市精神卫生中心开展世界卫生日宣传活动

本报讯 4月7日是世界卫生日,今年世界卫生组织将世界卫生日宣传的主题确定为“一起来聊聊抑郁症”...

4月6日至4月7日,市精神卫生中心组织心理专家团队和心理健康宣传队,走进枣庄职业学院和枣庄学院...

4月7日上午,市卫计委组织在薛城区临山公园广场开展了集中宣传活动。市精神卫生中心与市立医院、市妇幼保健院...



4月7日,市中区卫计局在振兴路组织开展了“共同面对抑郁 共促心理健康”世界卫生日集中宣传服务活动...



连日来,陶庄镇计生办开展了以“夯实基础强服务,免费查体暖民心”为主题的春季计生综合健康查体服务活动...

村(居)的创卫工作也正在逐步展开。

广泛宣传营造氛围。峰城区委宣传部、区广播电视台抽调了专门力量开展创卫宣传...

区(市)疾控中心将按照要求通过“山东省第二类疫苗集中采购平台”与企业完成疫苗产品询价...

家结合本专业知识和学科特点,就眼眼淋巴瘤相关知识进行了详细生动的讲解...

近年来,市立医院着力加强专业学科建设,做到了内修学科实力、提高医教研水平,外联高端医疗平台...

(孙奇)

立说立行 扎实推进

峰城区全面掀起创卫热潮

各部门、各企事业单位及机关、镇(街)主要负责同志和建成区内24个村(居)党支部书记...

出台措施扎实推进。峰城区委、区政府下发了《关于调整峰城区创建国家卫生城市指挥部组成人员的通知》...

建设治理行动”全面深入开展城区“十乱”整治;峰城区住建局进一步细化创卫台账...

我市完成第二类疫苗采购集中议价

本报讯 3月31日,我市第二类疫苗采购集中议价专家组与23家疫苗生产(申报)企业代表进行了现场二次集中议价...

品达成了议定价格。为做好此次议价工作,我市根据省卫生计生委等部门《关于印发〈山东省实施第二类疫苗省级集中采购工作方案〉的通知》...

核,对现场议价进行了认真筹备。根据协商,市专家组向各区(市)疾控中心公布议价结果,公布的议定价格为各区(市)疾控中心的采购价格。

市立医院眼科内修外联搭建疑难病诊疗平台

本报讯 近日,市立医院眼科通过组织院内多学科研讨、远程会诊等,成功为一名左眼上睑不明原因红肿的患者进行了诊治。

治疗痊愈停药出院,3天后红肿再次出现,治疗无效且加重。眼科在进一步完善各项检查后,邀请北京同仁医院眼科肿瘤科副主任、硕士生导师、主任医师马建民远程会诊...

同时,为更深刻全面地掌握此类疑难病例的特点,市立医院还组织了一场多学科研讨会。会议由该院眼科主任医师秦安主持...

市立医院

成功完成我市首例股静脉长期透析置管

本报讯 近期,市立医院肾内科在科主任王继军的带领下,主治医师周长学独立、成功开展了我市首例股静脉长期透析置管术。

高我市血液净化技术水平起到积极的推动作用。近年来,随着肾衰竭患者的增多,作为重要的肾脏替代治疗手段的血液透析技术受到越来越多的重视...



清明小长假,市立医院新城分院在平邑蒙山进行了为期2天的拓展训练,这次训练以“凝聚、超越、互信、担当”为主题...

清明小长假我市市民献血54100毫升

本报讯 4月2至4日清明节假期期间,踏青、出游的市民增多,更有爱心人士趁着放假有时间,专程来到爱心献血车上奉献爱心...

献血。憨厚朴实的小伙子在体检询问时得知饮食稍微有点不合格,非常后悔地对工作人员说:“不知道你们晚上不献血,昨晚我已经来了一趟没献成,早知道今天就不吃那一点点的肉了。”...

洪绪镇

三举措转变计生服务方式

滕州讯 近期,洪绪镇在人口计生工作中,坚持以“业务培训、政务公开、廉政建设”为抓手,以工作作风的转变,加快服务方式的转变,取得了明显的成效。

的原则,坚持政务长期全面公开,主动服务群众和接受社会监督。常态化公开“工作人员照片、姓名、职务”和“优惠政策、服务项目、办理时限、办理流程、办理手续”等服务内容,让群众看明白,问明白,想明白,做明白。

一片丹心 一双妙手

——记枣庄市立医院新城分院副院长蒋超

□张令云 雷曼

走进枣庄市立医院新城分院康复理疗科,蒋超身影忙碌,银针飞舞,时而对患者轻声安慰,时而运用超微针刀、火罐精心治疗,神情专注,切换自如...

力,解除你的病痛。”家属似信非信的收回了红包,在接下来治疗的日子里,他看到了蒋超每天穿梭在患者中间,身影忙碌,银针飞舞,亲自为各种各样的患者治疗...



为培养护士风险管理意识,提高医院护理质量,4月7日,西商中心卫生院举行护理安全管理专题培训...

仅对自己严格要求不断专研,开发新的治疗方法和新技术,作为副院长、业务骨干,她对科室工作严格要求,对年轻医生耐心指导,将业务技术毫无保留的传授给新人...



创新,精益求精,一花独放不是春,百花齐放春满园。在蒋超的带领下,枣庄市立医院康复理疗科已发展成为一个技术精湛,设备齐全、团结奋进的医疗团队...